

Вступні випробування під час вступу на основі ступеня бакалавра на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання

Характеристика тестових завдань Блоку «Право»

Зміст тестових завдань Блоку «Право» визначено Програмою вступних випробувань під час вступу на основі ступеня бакалавра на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» з використанням організаційно-технічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08 квітня 2016 року № 409.

Загальна кількість тестових завдань Блоку «Право» – 70.

На виконання тестових завдань Блоку «Право» відведено 120 хвилин.

Тип завдань: завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Схема оцінювання тестових завдань блоку «Право»: завдання оцінюється в 0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або відповіді не надано.

Характеристика тестових завдань Блоку «ТЗНПК»

Зміст тестових завдань Блоку «ТЗНПК» визначено Програмою вступних випробувань під час вступу на основі ступеня бакалавра на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право» з використанням організаційно-технічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08 квітня 2016 року № 409.

Загальна кількість тестових завдань Блоку «ТЗНПК» – 30.

На виконання тестових завдань Блоку «ТЗНПК» відведено 60 хвилин.

Тип завдань: завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Схема оцінювання тестових завдань блоку «ТЗНПК»: завдання оцінюється в 0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або відповіді не надано.

Характеристика тестових завдань Блоку «Англійська мова»

Зміст тестових завдань Блоку «Англійська мова» визначено Програмою зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 01 жовтня 2014 року № 1121.

Загальна кількість тестових завдань Блоку «Англійська мова» – 42.

На виконання тестових завдань Блоку «Англійська мова» відведено 60 хвилин.

Типи завдань: завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Схема оцінювання тестових завдань блоку «Англійська мова»: завдання оцінюється в 0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї відповіді, або відповіді не надано.